



*Prefeitura do Município de Bertioga*  
Estado de São Paulo  
*Estância Balneária*

**ERRATA:**

Onde leu-se no Anexo IV:

ITEM	QUANT.	UN.	Especificação Técnica	Marca/ Modelo	Preço	
					Unit.	Total

Leia-se:

ITEM	QUANT.	UN.	Especificação Técnica	Marca/ Nome do Fabricante	Preço	
					Unit.	Total